
Ergebnisse Umfrage 
Interne Kommunikation
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PERSÖNLICHES GESPRÄCH DIGITALE KANÄLE VERANSTALTUNGEN ANSCHLAGBRETT NEWSLETTER ANDERE

Formen der internen Kommunikation
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Bedeutung digitale interne Kommunikation

aktuell künftig
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SOFTWARE INTERNE 
KOMMUNIKATION

WHATSAPP INTRANET MAIL SPITEX-SOFTWARE SMS ANDERE

Tools der internen Kommunikation



36%

29%

24%

11%

Ausbau der internen Kommunikation

Kein Ausbau geplant

in den nächsten 6 Monaten

in den nächsten 12 Monaten

in den nächsten 24 Monaten



47%

33%

20%

Investitionen in interne Kommunikation

Keine geplant

bis CHF 5000 / Jahr

bis CHF 10'000 / Jahr
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BETRIEBLICHE 
THEMEN

CORONA-
MASSNAHMEN

INFOS VORSTAND, 
VERWALTUNGSRAT

INFOS DER SPITEX-
WELT

INFOS SPITEX-
VERBAND (KANTON)

INFOS SPITEX 
SCHWEIZ

INFOS AUS MEDIEN 
(BEZUG ZU SPITEX)

ANDERES

Inhalte der digitalen internen Kommunikation



85%

15%

Organisation

Öffentliche Spitex

Private Spitex

22%

34%11%

33%

Organisationsgrösse

1 bis 25 Mitarbeitende

26 bis 50
Mitarbeitende

51 bis 75
Mitarbeitende

über 75 Mitarbeitende

Befragung: Oktober 2022
Methode: Schriftliche Befragung


